
        
PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10-12-2024 

 
 
BÍBLIA:  
 
Salmo 85 
 
O Senhor nos dará tudo o que é bom, e a nossa terra nos dará suas 
colheitas; a justiça andará na sua frente e a salvação há de seguir os passos 
seus. 
 

 
(Votação Única) 

 
 

Projeto de Lei Complementar nº 7, de 1º-12-2023, do Poder Executivo, dispondo 
sobre o Condomínio de Lotes em Área Urbana no Município de Santa Isabel, e 
dando outras providências. 
 
Emenda Aditiva nº 11/2024, do Ver. Antonio Marcus. 
 
(Fala do Presidente...)  

 
Emenda Modificativa nº 9/2024, do Ver. Antonio Marcus. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; e 
de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, Habitação e Meio Ambiente são 
favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 
disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 
Administrativa. 

 

(Fala do Presidente...)  

 
Projeto de Lei Complementar nº 7, de 22-10-2024, do Poder Executivo, dispondo 
sobre a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Turístico do Município de 
Santa Isabel, instituído pela Lei Complementar nº 223, de 12 de abril de 2021, e 
dando outras providências. 
 
 
 



        
Emenda Modificativa nº 16/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; e 
de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e Turismo são 
favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 
disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 
Administrativa. 

 

(Fala do Presidente...)  

 
Projeto de Lei nº 28, de 26-11-2024, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 394.515,00). 
 
Emenda Modificativa nº 10/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; 
de Finanças e Orçamentos; e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, 
Desenvolvimento Econômico e Turismo são favoráveis à legalidade da 
proposição. A íntegra desses documentos está à disposição junto ao processo 
legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria Administrativa. 

 

(Fala do Presidente...)  

 

Projeto de Lei nº 29, de 26-11-2024, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 1.000.000,00). 
 
Emenda Modificativa nº 11/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; 
de Finanças e Orçamentos; e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades 
Privadas são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos 
está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa. 

 

(Fala do Presidente...)  

 



        
Projeto de Lei nº 30, de 26-11-2024, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 1.000.000,00). 
 
Emenda Modificativa nº 12/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; 
de Finanças e Orçamentos; e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades 
Privadas são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos 
está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa. 

 

(Fala do Presidente...)  

 

Projeto de Lei nº 31, de 27-11-2024, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 12.665,68). 
 
Emenda Modificativa nº 13/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; 
de Finanças e Orçamentos; e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades 
Privadas são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos 
está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa. 
 

(Fala do Presidente...)  

 

Projeto de Lei nº 32, de 29-11-2024, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 50.000,00). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



        
Emenda Modificativa nº 14/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; 
de Finanças e Orçamentos; e de Segurança Pública, Trânsito e Mobilidade Urbana 
são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 
disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 
Administrativa. 
 

(Fala do Presidente...)  

 

Projeto de Lei nº 33, de 29-11-2024, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras 
providências (no valor de R$ 756.526,52). 
 
Emenda Modificativa nº 15/2024, da Comissão de Justiça e Redação. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; 
de Finanças e Orçamentos; e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades 
Privadas são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos 
está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa. 
 

(Fala do Presidente...)  

 

ATAS: 
 
Ata da Sessão Plenária Ordinária do dia 10-12-2024. 
 
(Fala do Presidente...)  

 
Ata da Sessão Plenária Extraordinária do dia 10-12-2024. 
 
(Fala do Presidente...)  

 
FIM DA SESSÃO 

 
 


